



ZP.271.12.2021

Nowy Tomyśl, 2021-06-17

**Do wszystkich Wykonawców  
zainteresowanych udziałem  
w postępowaniu  
Nr sprawy: ZP.271.12.2021**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji.

**Numer sprawy: ZP.271.12.2021**

**Nazwa zadania:** „Budowa wieży widokowo -obserwacyjnej wraz z zagospodarowaniem terenu wokół wieży w ramach Projektu: Rozwój edukacji ekologicznej i ścieżki edukacyjno-przyrodniczej na terenie Gminy Nowy Tomyśl ” w formule zaprojektuj i wybuduj.

**Ogłoszenie w BZP nr 2021/BZP 00074545/01 z dnia 07-06-2021r.**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **PYTANIE nr 1**

##### **Treść pytania:**

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie nowej koncepcji wieży widokowo – obserwacyjnej przy zachowaniu wymagań określonych przez Zamawiającego w PFU?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zamawiający nie dopuszcza wykonania nowej koncepcji wieży widokowo-obserwacyjnej.



## **PYTANIE nr 2**

### **Treść pytania:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostarczenia pozwolenia na budowę i terminu wykonania robót o cztery miesiące? Przykładowo – procedura pozwolenia na użytkowanie trwa min ok. dwóch miesięcy. Składają się na nią: - złożenie mapy z inwentaryzacją powykonawczą do ośrodka i uzyskanie zatwierdzonej mapy – min jeden miesiąc - złożenie wniosku o pozwolenie na użytkowanie w celu uzyskania decyzji udzielającej pozwolenia na użytkowanie lub zawiadomienia o zakończeniu robót wraz z wnioskiem o wydanie zaświadczenia o braku podstaw do wniesienia sprzeciwu (na mocy ustawy z dnia 02.03.2021 r. Dz.U.poz.374 z póź.zm. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem Covid-19) – jeden miesiąc w przypadku pozwolenia na użytkowanie; do trzech tygodni w przypadku zawiadomienia o zakończeniu robót i oczekiwanie na kontrole – 2 tygodnie Podobnie jest w przypadku procedury uzyskania pozwolenia na budowę. Terminy są wydłużone ze względu na panujący stan epidemiczny.

**Odpowiedź Zamawiającego:** Z uwagi na ramy czasowe określone w zatwierdzonym wniosku o dofinansowanie będącym załącznikiem do umowy zawartej z Zarządem Województwa Wielkopolskiego działającym jako Instytucja Zarządzająca Wielkopolskim Regionalnym Programem Operacyjnym na lata 2014 - 2020 nie ma możliwości wydłużenia realizacji zadania. Można wydłużyć termin na dokumentację, ale data zakończenia całego zadania musi zostać taka jak określona w postępowaniu.

## **PYTANIE nr 3**

### **Treść pytania:**

Czy Zamawiający przewiduje rewaloryzację cen w trakcie trwania umowy na zadanie w związku z nieprzewidywalnymi, ciągłymi podwyżkami cen materiałów i paliw?

**Odpowiedź Zamawiającego:** Zakres i sposób waloryzacji cen został opisany w § 27 projektu umowy, załącznik nr 9 do SWZ.

Sporządziła : Anna Małecka, Anna Andrzejczak, Rafał Kornosz